



中韩、中澳自贸协定20日同时生效

记者9日从商务部获悉，中韩、中澳自贸协定将于12月20日同时生效。

商务部副部长王受文与韩国驻华大使金章洙9日在商务部分别交换外交照会，中韩双方共同确认《中华人民共和国政府与大韩民国政府自由贸易协定》将于2015年12月20日正式生效并第一次降税，2016年1月1日第二次降税。

同日，我国驻澳大利亚大使马朝旭与澳大利亚候任驻华大使亚当斯分别代表两国政府在悉尼就中澳自贸协定生效互换两国外交照会，双方共同确认《中华人民共和国政府和澳大利亚政府自由贸易协定》将于2015年12月20日正式生效并第一次降税，2016年1月1日第二次降税。

中韩自贸协定于2012年5月启动谈判，2015年6月1日正式签署。中澳自贸协定于2005年4月启动谈判，2015年6月17日正式签署。中韩、中澳两国领导人一直高度关注并亲自推动协定的谈判进程，多次表达强烈的政治意愿，对协定的谈判和生效工作起到了重要的推动作用。

中韩、中澳自贸协定是中韩两国和中澳两国经贸关系发展中的大事，将进一步扩大双边贸易投资，提升贸易便利化水平，提高双边投资的可预见性和透明度，促进中韩两国和中澳两国间货物、资本、人员等的自由流动，为业界创造更加便利、透明和公平的贸易和投资环境。

据新华社

俄被击落战机黑匣子已找到

邀请英国参与解读

据国际文传电讯社8日报道，被土耳其击落的俄罗斯苏-24战机黑匣子已经找到。

报道说，俄国防部长绍伊古当天向总统普京汇报情况时说，俄军在苏-24战机坠毁的地方击溃武装分子，黑匣子才得以保存下来，最终被叙利亚军队找到并转交俄方。

普京表示，俄罗斯必须知道所有细节，希望黑匣子能把苏-24战机从起飞到被击落的飞行轨迹完整呈现在世人面前，包括飞行速度、高度等，尤其是战机在哪里被击落的。他还特别强调，一定要与外国专家一起对黑匣子数据进行分析。

另据悉，俄罗斯总统普京9日向英国首相卡梅伦发出邀请，希望英国专家参与解读被土耳其击落的俄罗斯苏-24轰炸机黑匣子。据俄总统府网站消息，在英国方面倡议下，普京当天同卡梅伦通电话。卡梅伦对苏-24战机被土耳其击落表示同情，普京则向卡梅伦发出邀请，希望英国专家参与战机黑匣子数据的解读工作。

此外，两国领导人还就中东地区安全局势、叙利亚问题等交换了意见。

俄罗斯一架苏-24战机11月24日在土耳其和叙利亚边境叙利亚一侧坠毁。土耳其方面说，俄战机非法侵入土领空，土军方多次警告无果后将其击落。普京表示，俄战机是



8日，在俄罗斯新奥加廖沃，俄国防部长绍伊古（右）向总统普京展示黑匣子。
新华社

在叙领空被击落的，这起事件将严重影响俄土关系。11月28日，普京签署对土耳其实行制裁的总统令。

综合新华社

多瑙河漂来10万欧元 咋处理？

奥地利两名男子在多瑙河玩耍，结果从河中捞出逾10万欧元（约合11万美元）纸币，幸福来得太突然！

美国有线电视新闻网（CNN）8日援引奥地利警方发言人帕特里克·迈尔霍费尔的话报道，维也纳警方5日上午10时接到民众举报，“1分钟内”抵达现场，果然发现两人正在多瑙河里欢天喜地“捞钱”。据信，这笔现金当时从河面上漂过，总额超过10万欧元，警方没有透露纸币是装在什么容器或口袋里。据了解，多瑙河流经德国、匈牙利、乌克兰等10个国家，是世界上干流流经国家最多的河流。迈尔霍费尔说，尚不清楚这笔钱从哪来，“存在太多种可能性”。警方怀疑这是一笔赃款，“正常情况下，谁会把10万欧元扔到河里？”警方已着手调查近年来的欧洲银行劫案，但预计要耗费不少时间。

警方说，两人“捞钱有功”，将获5%、即5000欧元作为奖励。如果警方在一年内仍查不出10万欧元的来历，无法物归原主，那么这笔钱将全部归两人所有。警方拒绝公开两名男子的姓名，只透露他们分别为20岁和22岁。
据新华社

怎样发短信显真诚？

怎样发短信才能显得真诚？不要用标点！美国宾汉姆顿大学哈珀学院研究人员观察126名大学生，让他们用发手机短信或“传小纸条”的方式交换信息。送出的信息类似“戴维把他多余的一张票给我了，你要一起去吗？”而收到信息的人会回复“好啊”“当然可以”之类。其中，半数人回复时使用了句号，半数人未使用标点。收到手机回复短信的大学生说，使用句号的回复短信让他们感觉不真诚。但“传小条”的大学生没有这种感受。

研究人员说，人面对面交谈时，可以通过目光交流、脸部表情、声调变化停顿等等表达社交以及情感信息，发短信不行，只能通过表情符号、故意的书写错误以及标点等表达情绪。不用标点能给对方这样一个暗示：你是在用心地、自然地回答问题。如果非要用标点，就选择感叹号吧，它会让你的“真诚度”有所提高。
据新华社



专业出色·博士本色

宁波市知名企业

见证奇迹 重见清晰视野

博士眼镜“浙江省首届验光与配镜职业技能竞赛团体、个人一等奖”

300副舒适镜（指定镜架+镜片）免费送！

亲，您现在的眼镜舒适吗？配了N副都无法适应！
亲，您的两眼光度是否相差甚大，怎么配都头晕？
亲，您的孩子是否弱视，正急于提高视力的方法和途径？
So，就看你够不够快，仅300副，先到先得哦——

获取途径：

扫二维码关注博士眼镜公众号，填写报名申请，按步骤完成预约；
公司将有专人通过电话与您确认验配日期。

活动（验配）时间：2015年12月18日-12月25日
指定门店：博士眼镜总店（开明街372号）87278666-0
咨询热线：0574-55841234（咨询时间：9:00-17:00）

活动规则详见店内海报

全国 热线 **4006-0574-00**

